

或守号投注 或随缘机选

## 三个大乐透头奖“手到擒来”

■专题撰稿 陈敏

机选、守号是体彩大乐透方便操作的两种投注形式。机选和守号,随时、随地、随心投注,省时省力,且屡屡帮助购彩者拿下幸运大奖。前不久,福建厦门1800万、重庆江津区993万以及吉林长春990万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,分别采用了机选或守号的形式,号码投注颇为随意,幸运大奖“手到擒来”。

### 灵活改号 5注守号中1800万

近日,福建厦门购彩者连先生现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

8月18日,在体彩大乐透第21095期开奖中,连先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

据了解,连先生是85后,来自泉州,购买大乐透已有6.7年。他说:“厦门是我的福地,真的很幸运。我是做工程的,全国都在跑,这张中奖彩票里的5注号码是我从2017年开始守的,已经守了5年了。这次到厦门工作还没一个星期,在这买的第2期就中了。”

连先生说:“一开始这张票是机选的,经常中奖,所以我就决定把这张票的号码守下去,中间我有更改后区的号码。这次中奖的这注后区号码就是我更改的,因



1800万得主领奖

中奖彩票

为觉得11、12连号比较容易中。”连先生介绍,17日吃过晚饭,他到宿舍附近的体彩店买了第二天开奖的大乐透。18日晚上11点多,平时没有查看开奖习惯的连先生冥冥之中感觉可能会有好运降临,便通过手机查询了当天大乐透的开奖信息。“当时是躺在床上查

了开奖号码,发现很熟悉,一下就从床上跳了起来,找到票反复核实,还是不敢相信,连夜到附近的哥哥家找他一起核对。确认中奖了之后非常激动,一晚上都没睡觉。”

领奖时,连先生依然沉浸在中大奖的喜悦之中。至于奖金的使用,他表示暂时还未想好。

### 新婚之夜 7+2机选复式中993万

日前,重庆江津区购彩者老吴携家人一道现身市体彩中心,领走大乐透993万元大奖。

16日,在体彩大乐透第21094期开奖中,老吴通过一张7+2复式票,中出1注990万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金993万元。

据了解,16日是老吴女儿的出嫁日,大喜的日子,她抽空为喜欢体彩大乐透的老爸准备了一份特别的礼物——一张投注金额为42元的大乐透7+2复式票。“我看新闻说,重庆人中的大乐透巨奖,不少都是出自7+2复式,我就学着也给老爸机选了一张。”女儿小吴说。

当晚,忙碌了一天的老吴终于有了空闲,他兴冲冲地拿起女

儿送他的大乐透彩票,看起了直播开奖。“当大乐透开奖号码一个一个开出来,它们和我手里的彩票号码一个一个地对上了,我的心都快提到嗓子眼了。”老吴兴奋地回忆着中奖当晚的情况,“最后7个号码全开出来,我发现女儿送我的彩票竟然中了一等奖。”

领奖时,小吴说:“一查当晚的大乐透开奖公告,头奖奖金高达990万元。一家人都兴奋得失眠了。”

老吴说,他计划在领到奖金后,看看那些中大乐透大奖的重庆人都怎么做好事的,自己会选几个合适的,拿出来让一家人一起从中选一到两个,并讨论出具体投入的金额,然后由女儿主导去落实。

### 随缘购彩 5注机选中990万

8月18日,吉林长春购彩者袁先生现身省体彩中心,领走大乐透990万元大奖。

16日,在体彩大乐透第21094期开奖中,袁先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注990万元一等奖。

领奖时,袁先生说:“我是昨天(17日)下午去体彩店,准备买

18日晚上开奖的大乐透时,才知道自己中奖的。知道这个消息之后我们一家人都失眠了,直到今天过来领奖才算是心里的石头落了地。”

据了解,袁先生平时就有购彩的爱好。“其实也没有图中什么大奖,我基本上是见到体彩店就会进去买10块钱的,也就是机选

5注就走人。”他说,在此次中得990万大奖之前,中过最大的奖是500元。

至于中奖的经验,袁先生回答了两个字——机选。他说:“只要我遇到体彩店,就会进去打10块钱大乐透,坚持了好多年。”

对于奖金的规划,袁先生表示还没有想好。



中奖彩票

▲993万得主(右)

### ●排列5

一人精准倍投 一人灵活倍投

## 100万! 两地购彩者各中百万奖

时下,排列5的百万元大奖随处可见,小额倍投成为购彩者的常规操作。前不久,北京海淀一位购彩者对1注号码进行10倍投,成功拿下排列5大奖100万元;陕西宝鸡一位购彩者分别在两家体彩店投注了50倍投的排列5,合计拿下100万元。不同的操作方式,均成功擒获排列5大奖百万。

守号中100万 为体彩公信代言

8月18日,北京海淀区购彩者刘先生现身体彩中心,领走排列5大奖100万元。

17日,在体彩排列5第21219期开奖中,刘先生通过一张经10倍投的、1注号码、20元投入的单式倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为32953。

领奖时,据刘先生介绍,中奖号码32953是他一直在追的号,“这个号码是我第一次做生意陪



中奖彩票

的钱。第一次生意失败印象深刻,我就拿这组数字买彩票,算是另类的提醒吧!”

领奖后,刘先生接受了“体彩公信见证官”的邀请,在兑奖大厅留影,为体育彩票公信代言。他说:“我一直认可体育彩票的公信力,用我自己的中奖经历,可以告诉更多的购彩者,体育彩票是公开、公平、公正的。”

另类方式中100万 还要继续买下去

近日,陕西宝鸡购彩者李先生现身市体彩管理站,领走排列5大奖100万元。

12日,在体彩排列5第21214期开奖中,李先生通过2张5倍投的单式倍投票,中出10注一等奖,合计收获奖金100万元。当期的中奖号码为28199。

领奖时,李先生说,他购买体彩多年,每期都会从扶风县城两个不同的体彩店购买排列5和排列3游戏。每个店都会购买5倍的排列5和5倍的排列3。本次中奖,不但收获了10倍排列5,还中了10倍排列3直选。

谈到如何使用这笔奖金时,李先生说:“我每天会花几十元购买排列3和排列5,这种购买方式已经成为我的一种乐趣。我会继续坚持这种理性购买的方式,为国家的公益事业贡献自己的一份力量。” (陈敏)

### ●观察

## 擒大奖,真的“毫不费力”么?

■陈敏

买彩票中大奖,可遇不可求,但生活中就有那么一些幸运儿,他们只是随手机选了一张,便和幸运撞了个满怀,拿下大奖看起来“毫不费力”。那么,仔细分析这些大奖得主经历,他们真的毫不费力了么?

也不尽然。有一句很励志的话是这样说的:你必须非常努力,才能看起来毫不费力。那些机选撞上大奖的购彩者,有可能是长期投注甚至期期不落进行投注的“马拉松选手”。购彩能保持这样的毅力,并不容易。

前不久,吉林长春一位购彩者通过一张5注机选票,击中990万元头奖。领奖时他说:“只要我遇到体彩店,就会进去打10块钱大乐透,坚持了好多年。”这其中,“坚持”二字,充分说明这位购彩者并非不费吹灰之力击中头奖。

除了机选,还有不少购彩者

通过守号方式击中大奖。守号看起来是“懒人操作”,却也蕴藏着一定的智慧。众所周知,体彩大乐透等数字乐透型游戏,属于概率游戏,不论是自选、机选还是守号,其中奖概率都是一样。守号投注,虽省了期期选号的力气,却十分考验购彩者的耐心。

前不久,福建厦门一位购彩者对5注号码守号5年多,终于击中1800万元大奖。在守号的过程中,号码如果迟迟不中奖难免失去耐心,但这位购彩者并没有打退堂鼓,他在当期灵活改动了后区号码,结果成功击中大奖。

世上无难事,只怕有心人。买彩票中大奖,不管采用哪种投注方式,都没有“毫不费力”的美事,关键在于“坚持”二字。当然,那些极少数的、刚开始买彩票就中了大奖的超级新手幸运儿除外。